Tower Crane
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_aem ansSPort (ohne Ballast)

Gewicht

Weight / Poids / Peso / Peso / Peso

Transport (without ballast)
Transport (sans lest)
Transporto (senza zavorra)
Transporte (sin lastro)
Transporte (sin lastre)

Peso da construgao aprox. / Peso de construccién aprox.

Fundamentblécke Zentralballast 0 3,8m 03,0m Gegengewicht (Ausl. 30 m)

Foundation blocks Central ballast Counter weight

Blocs de fondation Lest de base E 20.000 kg 30.000 kg | Contre-poids

Blocchi di fondacione 10.000tkg Zavorra centrale Contrappeso 3.900 kg
Blocos de fundagao Lastro central Contra peso

Blogues de apoyo Lastre central E gaiy S aa0kg Contrapeso

Konstruktionsgewicht ca. / Dead weight approx.

Poids de la construction env. / Peso della costruzione circa 10.900 kg

30 LC




Ausladun

und Tragfahigkeit

Radius and capacity / Portée et charge / Shraccio e portata
Alcance e capacidade de carga / Alcances y cargas

™ Auslegerldnge
Length of jib
Longueur de fléche
Lunghezza braccio |max. kg |m/kg
Comprimento
de lanca
Longitud de pluma 14,0|15,0116,0(17,0|18,0 (19,0 | 20,4 22,0 |23,0| 24,7 26,0 (27,0128,0]29,0|30,0
mEEEn m/ kg
30,0 (r=30,8) |35 |2420|2240|2080 (1950|1820 |1710| 1570 | 1440 [1370| 1250 | 1190 (11301090 |1040 (1000
24,7 (r=255) |37,'*° |2420 (2240|2080 (1950|1820 (1710| 1570 | 1440 |1370| 1250
204 (r=21,2) |37,'®® |2420 [2240 2080|1950 |1820 [1710| 1570
Tragfahigkeitkg 2500
Capacity \\ [ |
Charge \
Portata o | l
Capacidade de 2000
carga
Carga \\ | I
™~
1500 E= |
—~ |
\
- 1000 Btk =
500
0
Ausl. m / Rad. / Port. / 14,0 20,4 24,7 30,0
Sbraccio / Raio / Alcance
e ° ® Hubwerk / Hoist gear Stufe / Step
esc w.n lg el en Mecanisme de Ievgge/ Argano | Cran/ Marcia/ kg m/min
ecanismo elevatorio Marcha / Marcha
Speeds / Vitesses / Velocita Mecanismo de elevaci6n
Velocidades / Velocidades 8,0/9,0/2,0 KW
|
U/min
- 0-0,8 sl./min 1,5 kW ! Zaly &0
tr./min
19,0 / 33,0 m/min 0,7 /1,2 kW
% M 2 2500 20,0
25,0 m/min 2x1,5 kW ﬁ
& &
AnschluBwerte Kranoberteil Hubwerk / Hoist gear
Power requirement, upper part Mecanisme de levage / Argano
Puissance requise, partie supérieure Mecanismo elevatorio
Potenza assorbite, parte superiore della gru  Mecanismo de elevacion
Potencia ligada, parte superior da guindaste 9,0 kW 3 1000 40,0
Potencia requerida, parte superior
kVA 19,0

Technische Daten

Technical data - Caractéristiques techniques - Caratteristiche tecniche
Caracteristicas técnicas - Datos técnicos







